

## Referat fra semestergruppemøde nr. 1, Idræt 3. semester E21

Tirsdag den 28. september 2021 kl. 14.30-15.30, online på MS Teams

### Til stede:

Repræsentanter fra gruppe: 1, 2, 3, 5, 9, 10

Studiesekretær Susanne Kragelund Hansen (referent)

Semesterkoordinator Shellie Boudreau

### Ikke til stede:

Repræsentanter fra gruppe: 4, 6, 7, 8

### Dagsorden:

1. Eventuelle meddelelser fra koordinator/sekretær
2. Semesteret generelt
3. Evaluering af kurser
  - a) Psykologi i teori og praksis
  - b) Biomekanik i teori og praksis 2
  - c) Neurofysiologi i teori og praksis
4. Projektstatus
5. Eventuelt

1.	<b>Eventuelle meddelelser fra koordinator/sekretær</b>
a.	Statusseminar:
	Tidsplan for statusseminar bliver lagt i semesterrummet på Moodle i morgen.
b.	Semesterrepræsentant:
	Mette Tordenskjold har meldt sig som semesterrepræsentant.
c.	Øvrigt:
	<ul style="list-style-type: none"><li>• Husk at der kan søges projektmidler – i semesterrummet er der link til hjemmesiden om projektmidler. På hjemmesiden står også nævnt en kontaktperson, hvis man har spørgsmål, som ikke besvares på hjemmesiden.</li><li>• Giv besked til semesterkoordinator/studiesekretær, hvis nogen i gruppen synes ikke at være aktive eller giver besked om, at de ikke er med i gruppen mere.</li><li>• Eksamensdatoer er tilgængelige på instituttets hjemmeside – link dertil er i semesterrummet.</li></ul>
2.	<b>Semestret generelt</b>
	Faciliteter:

	<p>Studerende ønsker mere privathed til projektarbejde, end de har i Gigantium. Studiesekretær: Det er muligt at booke grupperum på campus til private møder, men ellers skal Gigantium bruges. Studiesekretæren modtager gerne forslag, hvis studerende kan se muligheder for at indrette Gigantium på en måde, der bedre faciliterer gruppearbejde.</p> <p>Der ønskes forlængerledninger og stikdåser i fællesområderne i Gigantium og i NJV (Niels Jernes Vej) 12 A6-grupperum.</p> <p>Studiesekretær tjekker hurtigst muligt, om der er nok muligheder for at koble sig til strøm i Gigantiums fællesområder – nærmere besked følger. Som udgangspunkt skal studerende selv medbringe stikdåser på NJV. Studiesekretær lægger en besked ud til studerende på Moodle om at huske stikdåser.</p>
3.	<b>Evaluering af kurser</b>
a.	<p>Psykologi i teori og praksis:</p> <p>Ingen bemærkninger til undervisningen. Svømmehallen er rigtig god. Armbånd er lagt frem, når man kommer. Det er rart med Gigantium frem for Sofiendal. En god bonus med mulighed for wellness efter undervisning.</p>
b.	<p>Biomekanik i teori og praksis 2:</p> <p>Der mangler specifik kobling mellem teori og praksis; hvilken teori skal bruges til den konkrete praksisundervisning. Det er uklart, hvad der skal foregå i praksisundervisningen. Semesterkoordinator snakker med underviser om at få klarhed.</p> <p>Studerende oplever, at underviserne er gode til at forklare, når man spørger om koblingen mellem teori og praksis.</p> <p>En underviser er ret ny, og der forespørges mere fokus fra både studerende og undervisere på at aktivt at søge afklaring med hinanden. At have en nr. 2 underviser ind over er godt – der ønskes mere af det.</p>
c.	<p>Neurofysiologi i teori og praksis:</p> <p>God undervisning, og der er tid til at reflektere og spørge ind til tingene. Programmet Connect er svært at forstå, og underviser virker ikke selv sikker på programmet.</p> <p>Der har manglet info om, at man kan få 14 dages gratis adgang til en bog, og som resultat har flere studerende købt bogen. Semesterkoordinator snakker med underviser om mulighederne for dem, der ikke har købt bogen endnu. Connect er ikke nødvendig – man kan stadig bestå kurset ved at bruge bogen.</p>
4.	<b>Projektstatus</b>
	<p>Det går godt med projekterne. Semesterkoordinator opfordrer til at række ud til hende, hvis der er udfordringer. Ellers gennemgås projekterne på statusseminaret, og der er lagt et semestergruppemøde om ca. en måned.</p>
5.	<b>Eventuelt</b>
	<p>Studerende: Kan man booke haller i Gigantium?</p> <p>Koordinator: Der er på forhånd booket tider til projektet i hallerne. Opfordring til at komme i god tid. Det er også muligt at booke flere tider, men det vil være</p>

	<p>godt at booke til flere grupper ad gangen, så studerende skal koordinere bookinger med koordinator.</p>
--	--

Studerende forespørger videooptagelser til undervisning, som kan lægges på Moodle til studerende som ikke kan deltage fysisk pga. sygdom. Flere studerende siger det samme.